

Есенин Сергей

5.2.94

## СЕСТРИЧКА — КОЛЕЧКО

В Новопскове (Луганская область) впервые прошли Есенинские чтения. Их организовали Институт мировой литературы имени Горького Российской академии наук, Есенинский комитет Союза писателей России и международное общество «Радуница».

Сенсацией стало выступление троюродной сестры великого русского поэта — девяностотрехлетней Марии Ивановны Конотоповой. Мария Ивановна рассказала, как неожиданно, в день ее свадьбы, приехал сюда к ней Сергей и, чтобы не оказаться с пустыми руками, без подарка, — снял недолго думая перстень со своей руки: «Будь счастлива, сестричка!». Памятное кольцо цело до сих пор, гости праздника могли им полюбоваться.

Потом «говорил» сам Есенин, звучали его стихи — на языке оригинала и в переводе на украинский, романсы на его стихи. Активными участниками всего этого были члены новопсковского клуба «Есенинцы». Луганские художники развернули в фойе Дома культуры выставку своих работ «Есенинская Русь».

Мурзина. — 1994. — 5 дек. — С. 9